

寄语:光影斑驳,凤凰花开;清风徐来,骊歌响起。吹落一地的是即将毕业的唏嘘。时光打磨着过往的岁月,青春的过往交织着太多的欢笑与成长。毕业之后的未来如何安放,寻找未来的方向,相信有梦就有希望。愿每个人的未来一片碧海蓝天。毕业快乐!

我们毕业了



最好的时光遇见最美的你

亲爱的济宁学院:

原谅迟钝的我一直不知道原来自己爱你,即将离去才知道你在我心中难以割舍,有些胆怯的第一次但也许是最后一次给你写情书,但愿我们的离别没有遗憾。

第一次邂逅,青涩的我怀着激昂的青春斗志来到你的面前。你一袭白裙,像天使般单纯,装点的绿色,又给你青春的亲切感。大气,稳重却又不失活泼的你,让我一见钟情。一栋栋的白色教学楼,让我在知识的海洋中漫步;一排排绿色的林荫树,让我享受着特别的清凉。

于是,四年的时间,我一直关注着你。我期待着春天通往理科楼的路上抽出嫩绿枝芽的柳树让你像出了一层薄汗那样美丽;我盼望着秋天计科系门前的枫叶给你穿上一身红裙,妖娆而迷人;我看着你从白裙到淡黄色外观的改变,从纯洁蜕变成成熟。我习惯了看着你清晨脸庞的红晕走进教室,习惯了傍晚在你恬静的背影中结束一天的学习,四年的时间,我习惯了你在身边,而现在,我将离去。

老师,那是我们的媒人。从他们第一次向我介绍你,到他们一点点地让我了解你,我都怀着感谢认真地听着。四年的时间,老师们用幽默的谈吐引

导我走出想家的苦楚,用渊博的知识教导我走进知识的大门,不管是枯燥的代码还是让我望而生畏的日语,在他们的传授中,让我一点点充实自己。四年的学习,我努力变成了最好的自己,去配你。

大学生通讯社,对于你我是不得不说的地方,那是我们约会的秘密基地。在那里,我把无味的文字用铅字印刷出来,送给你。如此文艺范儿的礼物常常让你高兴,而面对你的笑脸我也会像孩子一样兴奋。在那里,我们一起结识了很多的朋友,这让我们有了好多共同语言,以至于我和你的聊天,不会尴尬。一句“不忘初心方得始终”陪我走过了多个365天。

大学的这四年,是我最好的年纪,我把它送给了你,我从来没有后悔过,因为我结识的你是最美的,是让我一生都不会忘记的,是值得的。是的,我要离开了,谢谢你四年的陪伴。

螃蟹在剥我的壳,笔记本在写我。

漫天的枫叶落在雪花上。

而我却难以忘记你。

爱你的我

(计算机科学系 2012 级软件外包三班 柳炳杰)

短篇一:

六月,弥漫着离别的味道,像一个大大的句号,圆满了这段年少轻狂的时光。关上门,是真的不会再打开,那么多人一起的嬉笑打闹,随着窗外的风已远去。最后一次推开宿舍门,散落一地的东西告诉我她们已经走了,大一潦草的笔记,大二活动的证书,大三恋爱的情书,大四考研的资料……一盒针线被留下,还记得她们总是来找我缝缝补补,几个酒瓶横七竖八,那年我们也酩酊大醉。走了,是真的走了,锁门的那一刻,内心再也掩饰不住凄凉,再也不会那么几个人同开一扇门。

愿远方的你们都会有自己的归宿。

(文化传播系 2014 级历史学一班 尚俊楠)

短篇二:

“时常会想起,那年斑驳的课桌,发呆时总望着你的轮廓,你也许不知道那时小小的我,年少的秘密藏在心中的角落……”

当我还是那个懵懂青涩的少年,带着惊奇与欣喜望着新的校园;当我经历高考的洗礼与磨炼,轻松地奔向新的环境;当我背上行囊远离家乡,怀着忐忑与不安走进这一方天地,是你带给我久违的熟悉与亲切。那时你我朝夕相处,在春风秋雨里无话不说,那时你爱唱歌我爱笑,如今在春去秋来中要各奔前程。“幸好我们的青春都没有错过,你的青春有我,我的年少有你”,但愿,你也会偶尔想起我,像我一样把往事轻轻诉说。

“斑驳老窗口,天边一道彩虹,简单的留言,一字一句都珍重,分明是祝福,感伤涌上心头,今后遇见了谁,希望依旧笑容……”

(文化传播系 2015 级历史学一班 刘泽鑫)



毕业说谢谢

春去夏至,又是一个说再见的季节。离别总是太匆匆,似乎总有道不尽的话语,再见并不意味着不见,伤怀每次分别的时刻,也请不要忘记感谢缘分将你我相聚一起,感恩我们曾经度过的每一天。

忘不了,2013 年的那个九月,我独自背着双肩包,单手拉着笨重的行李箱,望着拥挤的人群,没有一张熟悉的面孔,心里满是恐惧与不安。我继续走着,寻找属于我的那个班级。“小妹妹,哪个系的?我可以带你过去啊。”这时,旁边走过来一个带着红色帽子的女孩,上面印着非常醒目的三个字:中文系。是的,这就是我要寻找的地方,总算找到亲人。这个看似瘦弱的女孩帮我提着行李边走边用手比划着,告诉我这是图书馆,那是取款机,还告诉我一些学校的趣事,让我对大学生活充满了无限向往。她忙前忙后的,帮我报道、缴纳学费、领取资料、搬宿舍、领取军训服……一大堆琐事,都是她带我完成的。这是来到这个远离家乡的地方,我感受到的第一份温暖。时光如梭,一晃眼的功夫,马上就要离开这个生

活三年的校园了。

还记得,2013 年的十月,大学里各种社团纳新的时刻到了,第一次接触到这样的活动,第一次看到如此浩大的纳新场面,我对此充满了好奇,索性报了多个。很幸运,通过层层笔试面试选拔,我进入到了一个名叫大学生通讯社的学校组织。刚来的时候,说话都会脸红,一年后,竟然继续留了下来。最不能忘记的就是,这一年来师姐姐对我的培养,通过每一次例会上的发言、学着写自己独立写一份消息、策划一次活动、组织一次辩论赛、排练一次话剧,让我从一个娇羞的女孩蜕变成一个可以领导一个群体的女生。感谢在这里的每一天,感恩那些曾经带给我感动的每一个瞬间;二十年来,你是不是有过几面之缘的人挤在一个五十平方米的屋里,围着一个大蛋糕,为你唱着生日之歌庆生;你会不会和一群人在雨里骑行,还依然开心地高声歌唱;你有没有伤心难过的时候,七八个人就是你的出气筒,任你哭任你发泄,然后抱抱你,告诉你一些成长的道理;你感受没感受过,当你学习疲倦的时候,一通电话打过去,他们会重新给你动力,一起鼓励时的那种振奋感……回忆里,我们在这里哭过,笑过,感动过,更是感恩过。如果没有这样的经历,我都不敢想象自己会不会有如此大的变化,校园课余生活还会不会如此精彩。

三年,除了上课、泡图书馆,做的最多的事莫过于待在宿舍。只要在宿舍,我们就像脱缰的野马,各种撒欢儿:唱最流行的歌曲,甚至把学习的苦恼编进歌词发泄出来;拿着蚊帐床单各种舞蹈;当然,偶尔还会当做一次学霸,静静地写着那些一篇一篇的文章,时不时你

一言我一语的;甚至模仿起古人,用文言文对起话来……一起上课,吃饭,逛街,一起久了,难免会因为一些鸡毛蒜皮的小事而拌嘴,但我们都很大度,虽然这一秒你不理我我不理你,但是下一秒,必定对视大笑。我们就是这样的六个人。六个人总是形影不离,仿佛缺了哪一个都不完整。假期时候,一起去烧烤,去放风筝,去 K 歌,去旅游……总之,大学生能做的我们绝不错过,大学生不能做的我们也尝试过。

说到毕业,离别,我们每个人都难免伤感,毕竟这里埋藏了我们太多的欢声笑语与泪水。毕业了,我们不要忘记感谢,感谢每一个教会我们成长的人,感恩每个昨天。

(中文系 2013 级文秘二班 徐静蕾)



结束语:风吹麦浪,夏花绚烂。又到了分别的时节,总是要说再见,相聚又分离,总是走在漫长的路上。好的坏的我们都收下吧,然后背起行囊,一声不响,继续生活。愿我们都各自安好,多年后相逢一笑,依然无忧无虑地打闹,你又在呐喊,我又能热泪,就像回到当初,一夜年少。